



(একই তারিখ ও স্মারকে প্রতিস্থাপিত)
বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
আগারগাঁও, শের-ই-বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭
web: www.ugc.gov.bd



নম্বর: ৩৭.০১.০০০০.০৫৫.৫৬.০০২.২১.১১৭

তারিখ: ৫ কার্তিক ১৪২৮

২১ অক্টোবর ২০২১

অফিস আদেশ

বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশনের আয়োজনে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন সংক্রান্ত কার্যক্রমের বাস্তবায়ন জোরদারকরণের লক্ষ্যে '৪র্থ শিল্প বিপ্লবের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলায় করণীয়' বিষয়ক দিনব্যাপী একটি কর্মশালা ৩০ অক্টোবর ২০২১ তারিখ রোজ শনিবার (সকাল ৯.০০ টা হতে বিকাল ৫.০০টা পর্যন্ত) খুলনা বিশ্ববিদ্যালয়, খুলনায় (আচার্য জগদীশ চন্দ্র বসু একাডেমিক ভবনের সাংবাদিক লিয়াকত আলী মিলনায়তনের ৪র্থ তলা) অনুষ্ঠিত হবে। কর্মশালার উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে কমিশনের সদস্য প্রফেসর ড. মুহাম্মদ আলমগীর প্রধান অতিথি হিসেবে এবং খুলনা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য প্রফেসর ড. মাহমুদ হোসেন সভাপতি হিসেবে উপস্থিত থাকতে সদয় সম্মতি জ্ঞাপন করেছেন।

উক্ত কর্মশালায় খুলনা অঞ্চলের ৯(নয়) টি পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয় ও ইউজিসি'র নিম্নে বর্ণিত প্রতিনিধিগণকে অংশগ্রহণের জন্য কমিশন কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে মনোনয়ন প্রদান করা হলো:

ক্রমিক	প্রতিষ্ঠানের নাম	নাম, পদবী ও বিভাগ/দপ্তর (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)
১	ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় কুষ্টিয়া	প্রফেসর ড. মোঃ মাহবুবুর রহমান, প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর
২		প্রফেসর ড. মোঃ মামুনুর রহমান, ইংরেজি বিভাগ ও আহ্বায়ক, ইনোভেশন টিম
৩		জনাব জিনাত রেহেনা, সহকারী রেজিস্ট্রার, রেজিস্ট্রার অফিস ও ফোকাল-পয়েন্ট (ইনোভেশন)
৪	খুলনা বিশ্ববিদ্যালয় খুলনা	প্রফেসর ড. মাহমুদ হোসেন, উপাচার্য, উপাচার্য মহোদয়ের কার্যালয়
৫		প্রফেসর ড. মোসাম্মাৎ হোসেন আরা, উপ-উপাচার্য, উপ-উপাচার্য মহোদয়ের কার্যালয়
৬		প্রফেসর ড. এ আর এম মোস্তাফিজার রহমান, ডিন, কলা ও মানবিক স্কুল
৭		প্রফেসর এ.কে ফজলুল হক, ডিন, শিক্ষা স্কুল
৮		প্রফেসর ড. মোঃ মনিরুল ইসলাম, ডিন, চারুকলা স্কুল
৯		প্রফেসর ড. মোঃ ওয়ালিউল হাসানাত, ডিন, আইন স্কুল
১০		প্রফেসর খান গোলাম কুদ্দুস, ডিন, জীব বিজ্ঞান স্কুল ও রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত)
১১		প্রফেসর ড. মোঃ নুরুল্লাহী, ডিন, ব্যবস্থাপনা ও ব্যবসায় প্রশাসন স্কুল
১২		প্রফেসর আফরোজা পারভীন, ডিন, বিজ্ঞান, প্রকৌশল ও প্রযুক্তিবিদ্যা স্কুল
১৩		প্রফেসর ড. নাসিফ আহসান, ডিন, সামাজিক বিজ্ঞান স্কুল
১৪	প্রফেসর ড. মোঃ সারওয়ার জাহান, পরিচালক, IQAC ও প্রধান, এগ্রোটেকনোলজি ডিসপ্লিন	

১৫		প্রফেসর ড. সেখ জুলফিকার হোসেন, প্রধান, বায়োটেকনোলজি এন্ড জেনেটিক ইঞ্জিনিয়ারিং ডিসিপ্লিন
১৬		প্রফেসর ড. জি এম আতিকুর রহমান, প্রধান, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং ডিসিপ্লিন
১৭		প্রফেসর ড. মোঃ শামীম আহসান, প্রধান, ইলেক্ট্রোনিक्स এন্ড কমিউনিকেশন ইঞ্জিনিয়ারিং ডিসিপ্লিন
১৮		ড. কাজী মাসুদুল আলম, পরিচালক, আইসিটি সেল
১৯		প্রফেসর ড. আশীষ কুমার দাস, পরিচালক, গবেষণা সেল
২০	পটুয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়	প্রফেসর ড. স্বদেশ চন্দ্র সামন্ত, উপাচার্য
২১		প্রফেসর ড. এস.এম. তাওহিদুল ইসলাম, ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ
২২		ড. গোপাল সাহা, প্রফেসর, কৃষিতত্ত্ব বিভাগ
২৩	খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়	প্রফেসর ড. মোহাম্মদ আরিফুল ইসলাম, মেকানিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ
২৪		প্রফেসর ড. মোঃ জাহেদুল ইসলাম, ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ
২৫		প্রকৌশলী মোঃ আসালাম পারভেজ, তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী (চলতি দায়িত্ব)
২৬	যশোর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়	প্রফেসর. ড. ইকবাল কবীর জাহিদ, চেয়ারম্যান, অনুজীব বিজ্ঞান বিভাগ ও আহ্বায়ক, ইনোভেশন টিম
২৭		ড. মোঃ জাভেদ হোসেন খান, চেয়ারম্যান, কেমিকৌশল বিভাগ
২৮		ড. মোঃ আব্দুর রউফ, উপ-পরিচালক, পরিকল্পনা, উন্নয়ন ও পূর্ত দপ্তর ও ফোকাল-পয়েন্ট (ইনোভেশন)
২৯	বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ব: গোপালগঞ্জ	প্রফেসর ড. মোজাহার আলী, ডিন, কৃষি অনুষদ
৩০		প্রফেসর ড. মোঃ শাহজাহান, ডিন, বিজ্ঞান অনুষদ ও আহ্বায়ক, ইনোভেশন টিম
৩১		ড. সালেহ আহমেদ, ডিন, ইঞ্জিনিয়ারিং অনুষদ
৩২	বরিশাল বিশ্ববিদ্যালয়	ড. মোহাম্মদ সাখাওয়াত হোসেন, সহকারী অধ্যাপক, গণিত বিভাগ
৩৩		ড. মোঃ জামাল উদ্দীন, সহকারী অধ্যাপক, মৃত্তিকা ও পরিবেশ বিজ্ঞান বিভাগ
৩৪		ড. হালিমা বেগম, সহকারী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ
৩৫	খুলনা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়	ডা. খন্দকার মাজহারুল আনোয়ার, রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত) ও আহ্বায়ক, ইনোভেশন টিম
৩৬		ড. এম এ হান্নান, ফিজিওলজি বিভাগ ও সদস্য (ইনোভেশন টিম)
৩৭		মোঃ রেজাউল ইসলাম, পিএসটু ভিসি ও ফোকাল-পয়েন্ট (ইনোভেশন)
৩৮	শেখ হাসিনা মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়, খুলনা	প্রফেসর ডা. মোঃ মাহবুবুর রহমান, উপাচার্য
৩৯		মোঃ আব্দুর রউফ, রেজিস্ট্রার ও আহ্বায়ক, ইনোভেশন টিম
৪০		মোঃ নুরুল মোমেন, সহকারি রেজিস্ট্রার ও ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা
৪১	বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন	ড. এ কে এম শামসুল আরেফিন, পরিচালক, জনসংযোগ ও তথ্য অধিকার বিভাগ
৪২		জনাব মৌলি আজাদ, উপ-পরিচালক, পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয় ম্যানেজমেন্ট বিভাগ
৪৩		জনাব মোঃ ইমরান হোসেন, সহকারী পরিচালক (তথ্য)

উল্লেখ্য, কর্মশালার বিস্তারিত অনুষ্ঠানসূচী পরবর্তীতে জানানো হবে। মনোনীত প্রতিনিধিগণকে যথাসময়ে অনুষ্ঠানস্থলে উপস্থিত হওয়ার জন্য আদিষ্ট হয়ে অনুরোধ করা হলো। আরও উল্লেখ্য, অংশগ্রহণকারীগণ স্ব স্ব প্রতিষ্ঠান থেকে নিয়মানুযায়ী টিএ/ডিএ প্রাপ্য হবেন।



২৪-১০-২০২১

মোহাম্মদ মাকছুদুর রহমান ভূঁইয়া
পরিচালক (ইনফরমেশন ম্যানেজমেন্ট,
কমিউনিকেশন এন্ড ট্রেনিং বিভাগ) (অতিরিক্ত
দায়িত্ব)

ফোন: ৫৮১৬০২২২

ইমেইল:

director_imct@ugc.gov.bd

নম্বর: ৩৭.০১.০০০০.০৫৫.৫৬.০০২.২১.১১৭/১(৯)

তারিখ: ৫ কার্তিক ১৪২৮
২১ অক্টোবর ২০২১

অবগতি ও প্রয়োজনীয় (প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে) ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হইল (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়):

- ১) পরিচালক (জনসংযোগ ও তথ্য অধিকার বিভাগ), জনসংযোগ ও তথ্য অধিকার বিভাগ, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
- ২) রেজিস্ট্রার, ইসলামী/খুলনা/পটুয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি/যশোর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি/বরিশাল/খুলনা কৃষি/শেখ হাসিনা মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়।
- ৩) উপ-পরিচালক/ সিস্টেম এনালিস্ট, ইনফরমেশন ম্যানেজমেন্ট শাখা, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন (কমিশনের ওয়েবসাইটের ইনোভেশন বক্সে আপলোডের অনুরোধসহ)
- ৪) উপ-পরিচালক (ইন্সপেকশন ও মনিটরিং), ইন্সপেকশন ও মনিটরিং শাখা, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
- ৫) পিএস (উপ-সচিব), চেয়ারম্যান এর দপ্তর, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
- ৬) সহকারী পরিচালক (তথ্য), জনসংযোগ ও তথ্য অধিকার শাখা, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
- ৭) সহকারী সচিব, সদস্যের দপ্তর, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
- ৮) ব্যক্তিগত কর্মকর্তা (পি ও), সচিবালয় ও প্রশাসন বিভাগ, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন
- ৯) নথি/মহানথি, ইউজিসি



২৪-১০-২০২১

রবিউল ইসলাম

সিনিয়র সহকারী পরিচালক (অতিরিক্ত দায়িত্ব)

এবং সদস্য-সচিব ও ফোকাল-পয়েন্ট,

ইনোভেশন, মোবাইল: ০১৭১৭-৪৩২৬৬৪,

ইমেইল: robi.ugc@gmail.com